

## Protokoll styrelsemöte 2016-02-04 SSRK Norrbotten

**Närvarande:** Mats Tapani, Mikael Rönnbäck, Ingrid Grundström, Anders Wahlberg, Maria Horney Sköld, Ann-Kathrin Levin, Carina Isacson, Anneli Utter via telefon.

**Ej närvarande:** Susanne Jansson, Hans Sundberg, Tina Sikaavaara.

### Mötets öppnande

Ordförande Mikael Rönnbäck hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat.

### § 74 Anmälan av övriga frågor

Inga övriga frågor anmälda.

### § 75 Godkännande av dagordningen

Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

### § 76 Val av justerare att jämte ordförande justera dagens protokoll

Till justerare valdes Mats Tapani.

### § 77 Föregående protokoll avdelning samt sektioner

Föregående protokoll lästes upp och lades till handlingarna.

### § 78 Inkomna skrivelser och remisser

En skrivelse från HS avseende hur en retrieverklubb i Sverige ska vara organiserad har inkommit 2016-02-02. Synpunkter skall vara SSRK kansli tillhanda senast 1 april 2016. Skrivelsen skickas ut till sektionerna med uppmaning om att skicka in eventuella synpunkter till avdelningen senast 28/2 för en sammanställning inför årsmötet.

### § 79 Verksamhetsberättelse 2015

Anneli gick igenom ett utkast till verksamhetsberättelsen och styrelsen beslutade att godkänna den.

### § 80 Utgående skrivelser och uppdrag

Inga utgående remisser eller uppdrag.

### § 81 Rapport kassör

Resultat för år 2015 plus 23 054, 07 kr och budget 21 654,00 kr. Den 31/12 fanns det i Kassa: 1378 kr, PG: 18 112, 22 kr och på Sparkonto: 25 000 kr.

### § 82 Rapport sekreterare

Efterlyser protokoll från sektioner. Det är fortfarande vissa sektioner som inte skickar in sina styrelsemötesprotokoll löpande.

Justerandes signatur:

**§ 83 Rapport webmaster**

Webmaster efterlyser mera info från tolling- och spanielsekreterare till hemsidan. Kom gärna in med info om kommande prov eller träningar. Det finns ingen info i nuläget om dessa.

**§ 84 Rapport viltspårssekreterare**

Ej närvarande. Inget att rapportera mer än det som finns i verksamhetsberättelse respektive verksamhetsplan för 2016.

**§ 85 Rapport utbildningssekreterare**

Anmälan till trimkurs är förlängd till 6 mars. Mer info finns på hemsidan och Facebook. Frågor om Funktionsbeskrivning för retriever har inkommit, Mats presenterar ett förslag till nästa möte.

Mats efterlyser lista från sektionerna på samtliga aktiva diplomerade instruktörer.

**§ 86 Rapport jaktprovssekreterare spaniel**

Jaktprov för spaniel planeras till hösten.

**§ 87 Rapport jaktprovssekreterare retriever**

Carina Isacsson tar kontakt med Lulesektionen angående deras beslut att ställa in jaktprovet 2016.

Samtliga domarna för 2016 års B-prov är tillsatta.

**§ 88 Rapport jaktprovssekreterare tolling**

Ett tollingprov planeras under hösten 2016.

**§ 89 Rapport utställningssekreterare**

Domartillsättningar för utställningarna i Boden 2016 och 2017 är klara. Arbetet och domartillsättningen för utställningar 2018 pågår.

**§ 90 Övriga frågor**

Avdelningen planerar att hålla ett klubbmästerskap till våren där grenarna WT och inofficiell utställning ingår. Datum är planerat till 7 maj och arbetsgrupper är tillsatta. Mer info kommer senare.

**§ 91 Nästa möte**

Årsmöte 6 mars i Påläng, Kalix kl. 13.00.

**§ 92 Sammanfattning mötet**

Anneli sammanfattar mötet



Justerandes signatur:

§ 93      **Mötets avslutande**  
Ordförande avslutar mötet.



.....  
Ordförande: Mikael Rönnbäck



.....  
Justerare: Mats Tapani



.....  
Mötets sekreterare: Anneli Utter



.....  
Justerandes signatur.